EKCIIIIKALIA 1-I'0 TI0BEPXY

Homep Has6a lnowa, M?
1 Tamoyp 2,8 M?
2 lpuxoxa 10, 7 M?
3 KyxHs 174 M?
4 BimasbHs 18, 7 m?
5 [apax 25 M’
6 Tono4Ha 14 m?
7 Kopudop 11,2 M?
8 CanbByson 6,5 M’
9 CnasbHs 13,1 M?
10 CnassHs 14,8 M?
11 Cna/bHs 13,6 m?
OCHOBHI TEXHIKO-EKOHOMIYHI TTOKA3HWKU
Hai 8 OduHuyi Kinbkicmb Toumi
alumeHyBaHHs Bumipy 0duHULb puMimka
Jaza/bHa naowa npuMiyeHs 1-2o nobepxy M? 148 m?
XumnoBa naowa OyduHky M? 60 m?
Kinbkicmb xumaoBux kiMHam: K-CMb 4
bydibenbHul 08'eM dyduHky, B m. 4. : M? 922 m*
Mnowa 3adydobu: M? 235 M?
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